

**Informații personale**

Nume / Prenume Cojocari Alina  
Adresă(e) str. V.Puiu bl.24, ap. 17, or. Bălți, Republica Moldova, cod 3100  
E-mail(uri) [a.cojocari@bk.ru](mailto:a.cojocari@bk.ru) , [cojocarialina10@gmail.com](mailto:cojocarialina10@gmail.com)  
Naționalitate(-tăți) Republica Moldova  
Data nașterii 22.10.1990  
Sex Feminin

**Locul de muncă vizat /  
Domeniul ocupațional****Experiența profesională**

Perioada 2021- prezent  
Funcția sau postul ocupat Asistent universitar / profesor de limba și literatura română  
Activități și  
responsabilități principale Asigurarea bunei desfășurări a procesului instructiv-educativ, însușirea temeinică a programelor de studii și dezvoltarea capacităților elevilor și studenților; asigurarea securității vieții și ocrotirea sănătății studenților în procesul de învățământ; desfășurarea procesului de educație și instruire în spiritul stimei față de familie, părinți, adulți, al respectului față de valorile culturale și spirituale naționale și universale; perfecționarea în permanență a calificării profesionale, măiestriei pedagogice; respectarea în activitate a normele de etică, cultivarea, prin propriul exemplu, a principiilor morale de dreptate, echitate, umanism, generozitate, hărnicie, patriotism și alte virtuți.

Numele și adresa angajatorului Universitatea de Stat „Alec Russo”, str. A. Pușkin 38, or. Bălți, R. Moldova  
Facultatea de Litere, Catedra de *Literatură română și universală*  
Liceul Teoretic Republican „Ion Creangă”, str. A. Pușkin 38, or. Bălți, R. Moldova

Tipul activității sau sectorul de activitate Profesor de limba și literatura română, Comisia metodică *Limbă și comunicare*

**Experiența profesională**

Perioada 2014-2021  
Funcția sau postul ocupat Profesor de limba și literatura română  
Activități și  
responsabilități principale Organizarea și desfășurarea orelor de limba și literatura română și literatură universală; implementarea curriculumului modernizat la disciplina limba și literatura română și a noilor tehnologii la orele de limba și literatura română; organizarea și desfășurarea activităților extracurriculare, punerea în practică a ideilor novatoare pentru modernizarea procesului de instruire.

Numele și adresa angajatorului Liceul Teoretic Republican „Ion Creangă”, str. A. Pușkin 38, or. Bălți, R. Moldova

Tipul activității sau sectorul de activitate Profesor de limba și literatura română, Comisia metodică *Limba și comunicare*

### Educație și formare

Perioada 2018-prezent

Cursuri Studii doctorale la specialitatea *Literatura română*  
Numele și tipul instituției Școala doctorală Filologie a Universității de Stat „Alec Russo”, str. A. Pușkin  
de învățământ/ furnizorul 38, or. Bălți, R. Moldova  
de formare

Perioada 2020

Cursuri Cursuri de perfecționare, specialitatea limba și literatura română și universală  
Numele și tipul instituției Institutul de Formare continuă, Chișinău  
de învățământ/ furnizorul  
de formare

Perioada 2017

Cursuri Stagiul de formare continuă în contextul Proiectului „Reforma Învățământului în Moldova”, finanțat de Banca Mondială și coordonat de Ministerul Educației, privind implementarea Standardelor de competență profesională a cadrelor de conducere din învățământul general.  
Numele și tipul instituției Institutul de Științe ale Educației, Chișinău  
de învățământ/ furnizorul  
de formare

Perioada 2014-2016

Calificarea/diploma Masterat în *Științe ale Educației*, specializarea *Didactici moderne ale obținută disciplinelor filologice*  
Numele și tipul instituției Universitatea de Stat „Alec Russo”, str. A. Pușkin 38, or. Bălți, R. Moldova  
de învățământ/ furnizorul  
de formare

Perioada 2010-2014

Calificarea/diploma Licență în *Științe ale Educației*, specialitatea *Limba și literatura română și obținută limba*  
Numele și tipul instituției Universitatea de Stat „Alec Russo”, str. A. Pușkin 38, or. Bălți, R. Moldova  
de învățământ/ furnizorul  
de formare

### Competențe lingvistice

Limba(i) maternă(e) Limba română

Limba(i) străină(e)  
cunoscută(e)  
Autoevaluare

Limba străină	Înțelegere		Vorbire		Scriere
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
Limba franceză	C1 Utilizator experimentat	C2 Utilizator experimentat	C1 Utilizator experimentat	C1 Utilizator experimentat	C1 Utilizator experimentat
Limba rusă	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar

(\*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

### Competențe și abilități sociale

- spiritul de echipă;  
- capacitate de adaptare la medii multiculturale;  
- formator municipal la Programul de formare profesională continuă la modulul „Implementarea curriculumului la disciplina Literatura universală, ediția 2019,

ord. DÎTS nr.262 din 25 iulie 2019, Bălți, Liceul Teoretic „Mihai Eminescu”.

<b>Competențe și aptitudini organizatorice</b>	- spirit organizatoric; -diriginte al clasei a XI-a „C”, profil Umanist; -șef al Comisiei metodice Limbă și comunicare, 2017-2019, Liceul Teoretic Republican „Ion Creangă”, Bălți.
<b>Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului</b>	- o bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office (Word, Excel și PowerPoint).
<b>Alte competențe și aptitudini profesionale:</b>	Pregătirea elevilor pentru olimpiade și diferite concursuri naționale și internaționale/ competiții sportive recunoscute de MEC: -2019, Chișinău, Olimpiada Republicană la Limba și literatura română, pregătirea elevei Țușca Livia (Diplomă de gradul III); -2019, Bălți, Olimpiada municipală la Limba și literatura română, pregătirea elevului Țurcanu Cătălin (Diplomă de gradul II); -2019, Bălți, Olimpiada municipală la Limba și literatura română, pregătirea elevului Surdu Andrei (Diplomă de gradul III); -2018, Chișinău, Olimpiada Republicană la Limba și literatura română, pregătirea elevei Țușca Livia (Diplomă de gradul II). Prezentări de comunicări la consiliile metodice, conferințe, seminare, mese rotunde, traininguri, sesiuni de formare etc.: -2021, LTR „Ion Creangă”, Bălți, comunicare prezentată la Comisia metodică <i>Limbă și Comunicare</i> , proces verbal nr. 9: „Proiectul școlar, metodă de evaluare sumativă la orele de literatura universală”; -2020, LTR „Ion Creangă”, Bălți, comunicare prezentată la atelierul municipal pentru profesorii de limba și literatura română, cu genericul: „Personalizarea strategiilor de evaluare în contextul implementării calitative a Curriculumului 2019 la Limba și literatura română”; -2019, LTR „Ion Creangă”, Bălți, comunicare prezentată la Conferința pedagogică anuală cu subiectul: „Competența profesională a cadrului didactic – condiție decisivă în implementarea curriculumului școlar”.
<b>Articole științifice publicate</b>	1. <i>Aureliu Busuioc și reinventarea romanescului din Basarabia</i> (teze), Colocviul Științific al Școlii Doctorale Filologie, ediția a VI-a, Bălți, 2021. 2. <i>O relectură a receptării romanului <b>Și a fost noapte...</b> de Aureliu Busuioc</i> (teze), Colocviul Științific al Școlii Doctorale Filologie, ediția a VI-a, Bălți, 2020. 3. <i>Implicații ale scriiturii diaristice în romanele lui Aureliu Busuioc</i> (teze), Colocviul Științific al Școlii Doctorale Filologie, ediția a IV-a, Bălți, 26 iunie, 2020. 4. <i>Semnalele paratextuale ale romanelor lui Aureliu Busuioc: originalitate și/sau transparență?</i> (teze), Colocviul Științific al Școlii Doctorale Filologie, ediția a II-a, Bălți, 8 iunie, 2019. 5. <i>Trei texte eminesciene oglindindu-se în poemul <b>Luceafărul</b>, Studii eminesciene</i> , Editura Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, 2016.